

# KAKO RAZVITI STRASTVENU LJUBAV PREMA ISUSU

Mario Dučić  
11. prosinca 2016.

**FOKUS:** Ako ne njegujemo svoju ljubav prema Isusu i ne prisjećamo se da bez njega ne bismo bili ništa, naš život lako će postati samodostatan i religiozan. I dalje ćemo ići u crkvu i djelovati pobožno, ali će nam životi biti daleko od Boga.

**UVOD:** U sedmom poglavlju Evanđelja po Luki nailazimo na priču o događaju u kući farizeja Šimuna u kojoj nailazimo na nekoliko likova. Priča nam govori o njihovom odnosu prema Isusu na temelju kojega možemo mnogo toga naučiti o strastvenoj ljubavi prema njemu.

## ČITANJE:

"Neki farizej pozva Isusa da bi blagovao s njime. On uđe u kuću farizejevu i priđe stolu. Kad eto neke žene koja bijaše grešnica u gradu. Dozna da je Isus za stolom u farizejevoj kući pa ponese alabastrenu posudicu pomasti i stade odostrag kod njegovih nogu. Sva zaplakana poče mu suzama kvasiti noge: kosom ih glave svoje otirala, cjelivala i mazala pomašću. Kad to vidje farizej koji ga pozva, pomisli: 'Kad bi ovaj bio Prorok, znao bi tko i kakva je to žena koja ga se dotiče: da je grešnica.' A Isus, da mu odgovori, reče: 'Šimune, imam ti nešto reći.' A on će: 'Učitelju, reci!' A on: 'Neki vjerovnik imao dva dužnika. Jedan mu dugovaše pet stotina denara, drugi pedeset. Budući da nisu imali odakle vratiti, otpusti obojici. Koji će ga dakle od njih više ljubiti?' Šimun odgovori: 'Predmnijevam, onaj kojemu je više otpustio.« Reče mu Isus: 'Pravo si prosudio.' I okrenut ženi reče Šimunu: 'Vidiš li ovu ženu? Uđoh ti u kuću, nisi mi vodom noge polio, a ona mi suzama noge oblila i kosom ih svojom otrla. Poljupca mi nisi dao, a ona, otkako uđe, ne presta mi noge cjelivati. Uljem mi glave nisi pomazao, a ona mi pomašću noge pomaza. Stoga, kažem ti, oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljaše mnogo (kao što to pokazuje njezina velika ljubav). Komu se malo oprašta, malo ljubi.' A ženi reče: 'Oprošteni su ti grijesi.' Sustolnici počeli nato među sobom govoriti: 'Tko je ovaj da i grijeha oprašta?' A on reče ženi: 'Vjera te tvoja spasila! Idi u miru!'"

## KORIŠTENI BIBLIJSKI REDCI:

Iv 8,11; Lk 5,21-24; 1 Kor 6,18-19; Rim 6,23; Rim 3,10

## RAZGOVOR:

1. Zašto je važno da razumijemo svoj veliki dug prema Bogu kako bimo ga mogli strastveno ljubiti?
2. Zašto je važno da shvatimo svoju krajnju nemogućnost da platimo taj dug?
3. Zašto je važno da vjerujemo u Božju milost koja je platila taj naš dug?

## PRIMJENA:

Promisli o svom odnosu s Isusom: je li on strastven ili si upao/la u religiju i kolotečinu? Prisjeti se duga kojeg imaš pred Bogom i kojega ne možeš platiti te njegove velike milosti prema tebi kao grešniku. Budi svjestan/na da sav svoj život i sve što imaš duguješ Isusu i njegovom dijelu otkupljenja.

## MOLITVA:

Traži Boga da ti nanovo otkrije svoju veliku milost i otkupljenje te da u tebi razbukti strastvenu ljubav prema Isusu.